o:lg)loqa\)\q’
L e o
dsudley e
IUIL'Iﬁld eineq « ou'pasp/0 g/ou-Aq/sasuadl| /b0 suowiwiodanneasd//:sdny

||96nOGD|/\| elpues » *SUaSIT |euolseulalul O°€ ||21SIaWILIOY XN I-9S|aAIBUARN

SUOWIWOD) SAI}R3ID U J3PUN 1IIISUSI] 43 JMJ3A 91313(
1IZajaUyINg

9lauez ‘e|pe|g luequiayl Y33qUaA aJed ¢ '9bJON | Sy eus wos yeids abuew ed Jax@gauleq

JAQ|13 wos ‘(ouriaxogauleq) abioN Joy Jaxegauleg
AB 19|pIWJI0oJRIdpPIA U9 Bbo (Bioooghioisuediuje)
%00QAI01S UedII)Y BJ) JaWwoy uabul||91io) auua(

IuIybid eane :Ae 13eSI9AQ
||lebno@oN elpues :Ae 12.1sN||1
1Za|aying a|auez
‘e|pe|q luequuiay] ‘YoaqJaA 24e|D) AR 19AINS

ewl|d [9p 04q| |1
ou"Jayoqau.leq
ob.oN J0j J9M@gauleg
— e

%. S
ewi|d [3p 04q| |1 oy



Oggi e secco.
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Oggi e ventoso. Vedo un arcobaleno.
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Oggi fa freddo. Oggi piove.



